
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 24 de abril de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José 
Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos 
Haido, Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, agradeceu o público presente, Determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe 
o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. O senhor 
presidente faz a leitura do comunicado do prazo de votação do 
anteprojeto de Lei n° 007/2017- LDO – conforme determina o artigo 
50 do R.I. Com o protocolo N° 118/2017- requerimento de autoria do 
vereador Silvionei de Jesus Alves, colocado em discussão, comentado, 
colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes.  
Com o protocolo N° 119/2017- requerimento de autoria da vereadora 
Marcela Oliveira, colocado em discussão, comentado, colocado em 
votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 
N° 120/2017- requerimento de autoria do vereador Lourival Latzuk, 
colocado em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado por 
todos os vereadores presentes. Leitura do oficio 110/2017 e 111/2017 
do Executivo Municipal em respostas aos requerimentos dos senhores 
vereadores. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. Ramos 

Haido solicita que seja convocado o prefeito Municipal o secretario do setor 
de planejamento e o responsável da empresa mirante para que 
compareçam no plenário para esclarecer sobre o andamento das obras que 
são de responsabilidade da empresa citada. O vereador Joarez Godoy de 
Lima solicita ser feito reparos na iluminação publica nas ruas da vila 
Santa Rita. O vereador Lourival Latzuk solicita informações qual a 
situação do cemitério na localidade do Xaxim, visto que não é municipal e 
tem muitos que vão enterrar seus entes sem custos. O vereador Silvionei 
solicita rever o pedido das pinturas nas faixas de sinalização nas ruas da 
cidade. - construir abrigo no ponto de ônibus dos estudantes na vila rural. 
A vereadora Marcela Oliveira solicita ser oficiado o presidente do conselho 
de segurança informando qual a situação fiscal do referido conselho, devido 
pedido de providencias da policia militar e civil. O vereador José Leal 
solicita reparos nos calçamentos nas estradas de Barra Grande.  O 



vereador Gilberto solicita construir uma redutor de velocidade ( quebra 
molas) na rua que vai para Vila Verde. – solicita ao Executivo Municipal 
envie o projeto para construção do espaço para leilão no Parque de 
Remates. Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os 
vereadores Joarez Godoy, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson 
Haido,    Salete Ap de Lima Matchula,  Silvionei de Jesus Alves,  Gilberto 
Antonio Clazer de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. 

 

Gilberto A. Clazer de Almeida Junior 

 Joarez Godoy de Lima 

 José Jonival Leal 

 Lourival Latzuk 

 Marcela Oliveira 

Robson A. Ramos Haido 

 Salete Aparecida de Lima Matchula    

 Silvionei de Jesus Alves. 

 


